

**Kategorija:** Ulja za Masažu

Ulje za masažu 100ml

Šifra proizvoda: ORION00270**Cena:** 1190 RSD*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet senzualnosti sa našim ekskluzivnim **uljem za masažu**, savršenim dodatkom za vašu romantičnu večeru ili opuštajući vikend. Ovo **ulje** je pažljivo osmišljeno kako bi vam pružilo jedinstveno iskustvo dodirom koji nadmašuje sve. Svaka kap donosi sa sobom nežnost i toplotu, dok se miris širi poput tajne koja poziva na istraživanje. Savršeno je za sve koji žele da prodube svoju intimnost i otkriju nove dimenzije zadovoljstva.

Naša formula sadrži visokokvalitetno jojoba ulje, koje je poznato po svojim hidratantnim svojstvima. Kada ga nanese na kožu, osetićete svilenkastu mekoću koja ostaje još dugo nakon masaže. Osećajte svaki dodir kao neodoljiv poziv na igru, dok se vaša koža pretvara u platno za senzualne umetničke pokrete. Uživanje u svakom trenutku sada je dostupno sa našim **mirisnim uljem**, kreiranim posebno za parove koji žele da jačaju svoju vezu kroz zajedničko opuštanje.

Idealno za romantične večeri, ovo **ulje za masažu** vam omogućava da istražujući svoje granice strasti, doživite nešto zaista posebno sa voljenom osobom. Svi znamo koliko je važno posvetiti vreme jedni drugima, a ništa ne može upotpuniti taj trenutak kao nežna masaža. Kroz svaki pokret, vaša tela će se povezati na dubljem nivou, komunicirajući bez reči u atmosferi koja pršti od pozitivne energije i bliskosti.

Kao renomirani brend, Orion - Magoon garantuje vrhunski kvalitet i zadovoljstvo. Sa svojom kompaktnom bočicom od 100 ml, ovo **ulje** je lako uklopiti u vašu noćnu rutinu, a možete ga poneti i sa sobom na putovanja. Bez obzira da li planirate romantični vikend u hotelu ili želite da dodate malo strasti u svakodnevni život, naše **ulje za masažu** će biti vaš savršen saputnik.

Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu na vašu lokaciju, jer razumemo koliko je privatnost važna za naše kupce. Svaka narudžbina pažljivo je upakovana kako bi osigurala potpunu anonimnost, omogućavajući vam da se opustite i uživajte u svojim trenucima bez brige. Dodajte

ovo **ulje za masažu** u svoju korpu i pripremite se za nezaboravna iskustva koja će vas obojiti strastvenim nijansama zadovoljstva.

U svakom trenutku, vaša koža zaslužuje najbolju negu, a naše **ulje** predstavlja savršenu ravnotežu između luksuza i funkcionalnosti. Neka vaša tela govore jezikom strasti, otkrivajući skrivene dubine uživanja i prenošenja ljubavi. Uverite se sami u čaroliju koju donosi svaka kap i dozvolite si da otkrijete neistražene teritorije bliskosti sa partnerom.

Zašto čekati? Neka vaša senzualna putovanja započnu sada. Uživajte u momentima opuštanja i intimnosti koji su stvoreni samo za vas. Napravite prvi korak ka nezaboravnom iskustvu i dodajte naše **ulje za masažu** u svoju kolekciju. Savršeni trenuci čekaju na vas, obogaćeni mirisom, dodirom i večnom strašću koja će vas povezati na način na koji ste oduvek želeli.

Deklaracija

Model:	Ulje za masažu 100ml ORION00270
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Orion - Magoon
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	4024144621989
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------

Odštampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ORION00270-sexy"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ORION00270-sexy"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца		NBS IPS QR	
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR